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ВСТУП 

  

Актуальність теми дослідження. На сучасному етапі розвитку 

ринкової економіки однією із чинників конкурентоспроможності більшості 

підприємств виступає їх інноваційна діяльність. Використання у господарській 

діяльності інновацій, супроводжується підвищенням ефективності 

виробництва, стабільністю цін, розширенням зовнішньоекономічних зв'язків, 

підвищення якості продукції та зростання виробничих можливостей 

підприємства. Тому пріоритетним напрямом розвитку будь-якого підприємства 

має бути постійне покращення якості з використанням інноваційних 

технологій. 

В умовах зростаючої конкуренції роль інновацій для розвитку 

підприємства з кожним роком зростає. Нові ідеї і продукти, нові технології та 

організаційні рішення виводять підприємства із кризового стану і гарантують 

їм фінансову стабільність. 

Отже, проблеми інноваційної діяльності, на сьогодні, стають все більш 

актуальними, і базуються на розумінні того, що інновації є невід’ємною 

складовою успішної діяльності більшості підприємств. Це є відображенням 

зростаючого розуміння суспільством того, що оновлення України, всіх сфер її 

життя неможливе без нововведень у виробництво, управління, фінанси.  

Проблеми теоретичного обґрунтування поняття інновації знайшли 

відображення в роботах таких відомих зарубіжних та вітчизняних науковців: Й. 

Шумпетер, Х. Хартман, Г. Ріггс, Д. Тідд, П. Друкер, В. Хіппель, Р. Ратвелл, 

Ю.В. Яковець, А.А. Харин, Т.О. Франчук, Т.С. Медведкін, І.В. Космидайло, Н. 

П. Завлін, А.В. Васильов та багато інших. В наукових працях не існує єдиного 

підходу щодо розуміння інноваційної діяльності, її складових. Проблемам 

формуванню та оцінки інноваційної діяльності підприємства присвячено ряд 

робіт, серед яких слід виділити праці вітчизняних вчених-економістів:  Т.О. 

Франчука, В.М. Ковальчука, Т.П. Близнюка, І.І. Вініченко, І.В. Федулової, В.Г. 

Федоренко, В.Ф. Колесніченко. 
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Метою дипломної роботи є розгляд теоретичних, методичних та 

практичних питань щодо механізму формування та оцінки інноваційної 

діяльності підприємств. 

Поставлена мета обумовила необхідність вирішення ряду взаємозалежних 

завдань: 

 дослідити суть та еволюцію формування поняття інновації; 

 представити класифікацію інновацій в залежності від різних ознак; 

 розглянути підходи до визначення поняття інноваційної діяльності та 

встановити її роль в економічному розвитку підприємства; 

 визначити основні методичні підходи до оцінки ефективності 

інноваційної діяльності підприємства; 

 здійснити техніко-економічний аналіз стану господарської діяльності 

ТОВ «Преттль-кабель Україна»; 

 дослідити процес організування інноваційної діяльності на 

досліджуваному підприємстві; 

 проаналізувати ефективність впровадження інноваційних технологій та 

їх вплив на роботу ТОВ «Преттль-Кабель Україна»; 

 дослідити проблеми формування інноваційної діяльності на 

досліджуваному підприємстві; 

 розробити заходи щодо покращення інноваційної діяльності ТОВ 

«Преттль-Кабель Україна»; 

 обґрунтувати напрямки розвитку інноваційної діяльності підприємств в 

Україні. 

Предметом дослідження є теоретико-прикладні аспекти інноваційної 

діяльності, як виду діяльності по забезпеченню рентабельності та 

конкурентоспроможності підприємства.  

Об’єктом дослідження є інноваційна діяльність Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Преттль-Кабель Україна». 

Методи дослідження. У ході дослідження основу складали такі методи: 

аналіз та дослідження літературних джерел, праць видатних вітчизняних та 
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зарубіжних науковців, періодичної та тематичної преси; групування – для 

з’ясування залежностей між окремими показниками; економіко-математичного 

моделювання – при аналізі інноваційної діяльності підприємства; графічний – 

для наочного відображення визначення комплексної оцінки інноваційної 

діяльності підприємства; статистико-економічний – для опрацювання масиву 

статистичних та емпіричних даних при дослідженні стратегічної позиції 

підприємства; розрахунковий — при фінансовому аналізі діяльності 

підприємства; абстрактно-логічний – для формування теоретичних узагальнень, 

висновків і пропозицій.  

Інформаційна база. При дослідженні використовувалися законодавчі та 

нормативні акти України, дані статистичної звітності промислових підприємств 

України та Хмельницької області, монографічні та періодичні видання, 

матеріали діяльності підприємства, зокрема: Статут ТОВ «Преттль-кабель 

Україна», форма №1 «Баланс», форма №2 «Звіт про фінансові результати», 

форма №3 «Звіт про рух грошових коштів». Обробка даних здійснювалась за 

допомогою сучасних інформаційних технологій. 

Елементи наукової новизни одержаних результатів: 

 запропоновані основні заходи, щодо покращення інноваційної 

діяльності ТОВ «Преттль-кабель Україна». 

дістали подальший розвиток: 

 понятійно-категоріальний апарат зазначеного предметного поля, а 

саме: уточнено теоретичні визначення понять інноваційна діяльність. 

Апробація результатів дослідження. Прийняв участь у конференції 

Universum View 10. Economics and management» та отримав сертифікат 

учасника. 

Публікації. Результати досліджень опубліковані у 1 науковій праці – 

«Історико-теоретичні аспекти інноваційної діяльності підприємства та 

взаємозв'язок з циклічністю розвитку економіки». 

Структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Для успішного функціонування підприємства, йому необхідно постійно 

підтримувати  на високому рівні конкурентоспроможність своєї продукції, 

зокрема, досягти це можливо шляхом залучення до процесу діяльності різних 

форм інновацій. Для більшого розвитку підприємствам необхідно не лише 

впроваджувати інноваційну діяльність, але й вдосконалювати її при кожній 

необхідній можливості. 

1. Проаналізовано теоретичні аспекти інновацій, та виявлено, що 

поняття «інновація» в працях різних вчених-економістів трактується по-різному 

і на даний час немає єдиного та однозначного підходу щодо трактування даної 

категорії. Інноваційна діяльність включає стратегічне управління інноваціями 

та існує різновид думок різних авторів щодо класифікацій інноваційної 

діяльності.  

2. З’ясовано, що система формування та організування інноваційної 

діяльності має бути комплексною та враховувати усі фактори, які можуть 

стимулювати так і гальмувати її роботу, принципи та визначені її особливості.  

3. Досліджено методичні підходи до оцінки ефективності 

інноваційної діяльності підприємства можна систематизувати за двома 

основними напрямами: традиційні та альтернативні, в межах яких 

диференційовано змістові групи. Кожен із представлених методів має свої 

позитивні, так і негативні сторони. 

4. Проведено аналіз техніко-економічних показників показав, що 

незважаючи на труднощі, які виникли у 2015 – 2016рр. (отримання збитку), вже 

у 2017 році відбувається покращення його економічного стану. Наявність 

основних виробничих фондів характеризується балансовою вартістю, яка з 

кожним роком збільшується. Це свідчить про нарощування основних 

виробничих фондів, їх розширене відтворення. Фондовіддача характеризується 

протилежною тенденцією, головною причиною чого є збільшення собівартості 
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внаслідок збільшення долі амортизаційних відрахувань в одиниці виробленої 

продукції.  

5. Встановлено, що ТОВ «Преттль-кабель Україна» оновлює свої 

основні фонди, закуповуючи нове обладнання та модернізуючи наявне. Новими 

підходами в сфері управління якістю є:  напрям на сертифікацію системи 

управління якістю на відповідальність міжнародним стандартам ISO 9000; 

 добровільна сертифікація продукції. Головним наслідком чого стало 

отримання нагороди, за кращий прогрес в якості роботи групи Преттль. 

6. З’ясовано, що ТОВ «Преттль-кабель Україна» бере участь у 

розвитку промислового потенціалу регіону, через підвищення 

конкурентоспроможності продукції на зовнішньому та внутрішньому ринках. У 

2017 році підприємство впровадило нові види продукції: проект NSK – рульове 

управління для Suzuki  та Lada B; проект RBBS – BOSCH батарея для Porsche 

Panamera; розширення лінії Webasto – джути для кабріолетів та автоматичного 

шиберного люка. 

7. Встановлено, що ТОВ «Преттль-кабель Україна» було прийнято 

рішення про впровадження нового технологічного процесу, а саме процесу 

герметизації проводів силіконом. За рахунок даного процесу значно 

скорочуються радіаційне навантаження на персонал, поліпшується якість 

герметизації і виключається порушення технології. Реалізація даної інновації 

дозволило підприємству виробляти продукцію з більшою економічністю та 

покращеними характеристиками герметизації, збільшити обсяги реалізованої 

продукції, зменшити негативний вплив виробництва на персонал тощо. 

Розрахувавши ефективність впровадження інновації шляхом визначення чистої 

поточної вартості і чистого дисконтованого доходу, було виявлено, що проект 

покрив своїми надходженнями інвестиції та поточні витрати, тобто забезпечив 

min дохід за заданою ставкою дисконтування. 

8. В результаті оцінки інноваційної діяльності ТОВ «Преттль-

кабель Україна» було виявлено головні проблеми її формування, а саме: 

недостатнє фінансування з боку держави, низька активність винахідників і 
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раціоналізаторів, недостатня маркетингова підтримка випущеної продукції, 

відсутність кадрового планування, недоліки нормативно-правової бази, висока 

вартість залучення позикових ресурсів, низький рівень знань керівних 

працівників промислових підприємств регіону на предмет  інновацій,  

відсутність у керівників таких підприємств стратегічного бачення майбутньої 

діяльності підприємства, товарів чи послуг, які воно пропонуватиме. 

9. Виявлено, що найважливішими напрямками удосконалення 

процесу організації інноваційної діяльності підприємства є: формування 

системи моніторингу його інноваційної діяльності; збільшення загального 

обсягу інвестицій; здійснення ефективної інноваційної політики, погоджуючи 

темпи і пропорції розвитку науки, технологій і виробництва; забезпечення 

сприятливого клімату для створення власних наукомістких виробництв 

повного; розширення міждержавного співробітництва в галузі наукових 

розробок та інноваційної діяльності. 
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